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AVRIL 2009

OBJET DU REGLEMENT INTERIEUR

Le présent règlement intérieur est un complément aux statuts de l’association, il a pour objet de définir les règles de fonctionnement ordinaire. Il entre en vigueur à compter de la date de signature du Président et de son trésorier.

Le règlement intérieur est établi ou modifié par le bureau qui soumet son établissement ou ses modifications au Conseil d’Administration.

Le règlement s’applique à tous les membres adhérents de l’association

HORAIRES D’OUVERTURE DE L’ASSOCIATION

De la braderie

Lundi, Mardi, Jeudi


  14H - 17H

Mercredi et vendredi
10H - 12H   et   14H - 17H

Le samedi        
10H - 12H 

Des ateliers

Selon la programmation du lundi 10H au samedi 12H

De la banque alimentaire

Le mercredi de 14H à 16H, les semaines paires

DESCRIPTION DES LOCAUX

Les locaux sont situés dans les anciens ateliers municipaux et l’ex-maison de fonction contiguë, 24 rue Dieu me garde.

La surface attribuée à l’association par la mairie se compose de :

Dans la maison d’habitation :

Au rez de chaussée

· une cuisine équipée à l’usage de l’atelier cuisine et faisant également office de salon de thé ou café

· une salle multi service pour les repas organisés une fois par mois, pour le conseil à la lecture à chaque distribution alimentaire, pour le nettoyage du linge par la présence de la machine à laver et les séchoirs à linge amovibles.

· une pièce de stockage des denrées de la banque alimentaire, qui sert à la distribution de l’aide tous les 15 jours, le mercredi.

au 1° étage 

· une salle polyvalente pour accueillir les ateliers couture, perles, encadrement, aquarelle, équipée de tables et d’armoires de rangement

· une salle pour l’atelier « lire, écrire, compter »

· - une pièce qui sert de stockage des livres pour la braderie et de coin lecture

· des WC

Dans les anciens ateliers municipaux :

· Une salle informatique, équipée de 8 micros avec accès ADSL…..

· Un bureau équipé d’un micro avec accès ADSL

· 3 espaces affectés à la braderie, distribués de la manière suivante :

· Un local dédié aux vêtements

· Un local dédié aux meubles 

· Un local dédié à la vaisselle et jouets d’enfant

· Des sanitaires composés de WC et 2 douches

FONCTIONNEMENT DES ATELIERS

Les conditions d’accès aux ateliers

Les ateliers créatifs et informatique sont ouverts du 1° septembre au 30 juin de l’année suivante, à toute personne s’étant acquittée de son adhésion à l’association. 

Trois niveaux d’adhésion :

1,5€ pour personne en difficulté

10 € pour membre adhérent

15€ pour membre bienfaiteur

Après une séance d’essai dans un atelier, la personne s’acquittera de la cotisation d’un montant spécifique à l’activité de l’atelier, les personnes en difficulté participent aux ateliers gratuitement, par contre leur assiduité sera suivie.

Le matériel

Le matériel est répertorié et attribué par atelier. Chaque responsable d’atelier en a la responsabilité.

Tout dysfonctionnement doit être signalé au bureau de l’association et des devis seront demandés avant d’engager toute réparation. C’est le bureau qui doit décider de la dépense.

Tenue des ateliers

Les personnes participant aux ateliers sont chargées de ranger leur matériel dans les emplacements qui leur sont réservés, de nettoyer les tables, de balayer le sol et de vider les poubelles.

COMPORTEMENT ET DISCIPLINE

Alcool – tabac – drogues

A l’intérieur des locaux de la Touline, il est interdit :

· de fumer

· de consommer de l’alcool (en dehors du repas mensuel Touline où une consommation raisonnée de vin de table est acceptée)

· de consommer ou de vendre de la drogue 

· de venir en état d’ébriété ou de drogué manifeste

Dans une telle situation, la Présidente, ou un membre du bureau présent ou de l’animatrice, s’appuiera sur le présent règlement pour rappeler l’interdiction et invitera la personne à revenir dans un état correct le lendemain.

Comportement

La mixité sociale implique une égalité dans le niveau de respect de chacun. 

L’esprit de bénévolat doit être reconnu, mais il demande un engagement à l’association se traduisant par une présence régulière et avec une durée suffisante pour ne pas perturber l’organisation. 

Il n’y a pas d’autorité particulière à afficher par un membre de l’association, si ce n’est dans le respect de ce règlement. Les décisions de changement sont prises en commun au niveau du bureau et validées par le Conseil d’Administration.

Toute personne ayant un comportement violent, insultant, irrespectueux du lieu et des personnes ainsi que toute personne s’adonnant à la vente et/ou à la consommation de drogues illicites, sera susceptible d’interdiction définitive d’accès aux ateliers. 

SANTE ET SECURITE

Hygiène des locaux

Les locaux sont à disposition de tous, la propreté est de la responsabilité de chacun, le nettoyage peut être partagé. Le lavage du sol, des paillasses de la cuisine, des appareils ménagers, des WC devra être fait une fois par semaine, à tour de rôle. Cette activité sera notée sur un tableau.

Concernant les douches des anciens ateliers, chaque utilisateur nettoie après usage.

Les déchets sont triés, mis dans des sacs à l’intérieur des containers qui seront sortis en fonction du calendrier de ramassage.

Les responsables de l’atelier vêtements se chargent également du nettoyage des torchons et des tabliers de l’atelier cuisine. Le linge sale sera mis dans une panière dédiée à cet effet.

Hygiène et sécurité 

Une attention toute particulière est demandée en ce qui concerne l’hygiène des mains, la propreté des vêtements.

Régulièrement, la température des congélateurs sera vérifiée et notée dans un tableau de suivi.

Chaque animateur tient informer les participants à son atelier des consignes de sécurité relatives à l’activité

Accident

Une trousse de premiers secours est à disposition dans les locaux

En cas de malaise, se référer aux consignes de sécurité

COMPTABILITE

L’exercice comptable court du 1° septembre au 31 août

GESTION DES RECETTES

Les sommes recueillies, adhésions, cotisations et vente de la braderie sont mises au pot commun du budget de l’association.

Les recettes journalières de la braderie sont confiées en fin de journée au salarié qui en tient la comptabilité. Régulièrement la somme est remise au trésorier pour affectation sur le compte bancaire de l’association.

Cas particulier de l’atelier cuisine :

Les compotes et les confitures qui seront faites obligatoirement sur place et la recette du repas mensuel Touline sont mises au pot commun du budget. 

Pour le repas Touline, le montant demandé aux convives sera du montant des dépenses + 20% pour répondre aux frais de fonctionnement de la cuisine (gaz, eau, nettoyage…). Les adhérents au tarif de 1,5€ auront un prix de repas à 2€ et se répartiront les excédents entre eux.

Les plats préparés dans le cadre de l’animation de la banque alimentaire, pour les bénéficiaires des minima sociaux, bien qu’utilisant des denrées de la banque pourront également faire appel au budget de la Touline pour des compléments d’ingrédients, malgré l’absence de mixité sociale de cette opération.

Cas de la présence de la Touline lors de manifestations extérieures

Lors de la tenue d’un stand dans des manifestations locales, un des membres du bureau ou un bénévole à qui une délégation sera attribuée, se chargera de comptabiliser les recettes avant de les remettre au trésorier.

ENGAGEMENT DE DEPENSES

Dépenses de fonctionnement

Devant la cotisation de principe aux ateliers, il est demandé aux participants de se munir du matériel nécessaire à l’élaboration de leur ouvrage.

Un fonds de matériel sera acheté par l’association pour les participants bénéficiant de l’adhésion à 1,5€.

Les demandes de dépenses pour le bon fonctionnement des ateliers se décideront dans le bureau et seront validées par le trésorier.

Pour l’entretien général, la vie quotidienne et pour la convivialité de l’atelier cuisine (café, thé…), une liste sera établie par la salarié et un compte sera ouvert à Intermarché pour les achats qui émettra une facture globale mensuelle. Seuls deux personnes habilitées pourront faire les achats.

Dépenses d’investissement 

Ces dépenses entrant dans le patrimoine mobilier de l’association, pour aider au développement des activités, seront validées par le Conseil d’Administration. 

Date 

La Présidente
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