REUNION DU 16 DECEMBRE 2009 

Compte-rendu

Présents : Mmes Benoît, Blanchard, Drouaud, François, Pigou-Leroy, Rogé et Sébilleau

                MM    Donadello, Le Chevalier et Moreau 

Excusé : Mr Benoist 

I° Les ateliers

· Mr Ferrazza a arrêté ses interventions en novembre. Pour faire face à la demande des adhérents qui avaient payé leur trimestre, il fallut chercher des solutions de remplacement. Désormais, cinq animateurs se partagent cet atelier : MM Devillers, Gaboriaud, Gagbin, Gouron et Regior . Ces derniers se sont réunis pour établir le planning de janvier et envisager les structures d’accueil

· Encadrement et maquettisme : perte de vitesse 

· Lire, écrire, compter : problème de recrutement. Autrefois, le CCAS procurait des apprenants. Ne serait-il pas possible de demander à cet organisme de créer des fiches de liaison ?

II° permanences d’ouvertures

· La Touline doit 6h45 à Maria ; celle-ci préfère travailler plutôt que récupérer. Il est envisagé alors de fermer les locaux à hauteur de ces heures de la façon suivante : samedis 26 décembre et 2 janvier et les 24 et 31 décembre, Maria partira plus tôt.
· D’autre part, Loïc Prigot et Maria bénéficieront, à partir du 4 janvier d’un stage de perfectionnement en informatique, les mardis de 16 à 18h. Il est demandé aux membres du C.A de tenir la permanence de 16 à 17 heures .Pour janvier , Mme Drouaud, le 5, Bernard Moreau, le 12 , Mme Pigou, le 19 , Mme Blanchard, le 26 . Février : Mme Sébilleau le 2 . Merci de communiquer vos intentions afin qu’un tableau soit mis en place.
III°La comptabilité

                          Merci à Caroline Benoît pour le travail remarquable qu’elle a accompli. Un R.V est fixé par les deux trésoriers (sortant et entrant) pour mettre en place le nouveau logiciel sur l’ordinateur portable récemment acquis.
IV° Les équipements 



Une voiture a été donnée gracieusement par Christophe Régior . La Touline l’en remercie très sincèrement .Loïc Prigot, recruté depuis le 16 novembre dernier, l’a remise en état. Frais occasionnés : pièces, 30€ ; attache, 55€. La carte grise doit être modifiée afin d’obtenir une nouvelle immatriculation et de poser une nouvelle plaque. Mme Blanchard se rendra à la sous-préfecture avec les documents nécessaires dès demain.


Ce véhicule  pourra être conduit par plusieurs membres de l’association ; une assurance multi- conducteurs a été souscrite. Il est nécessaire désormais d’établir un règlement d’utilisation.


Loïc s’investit beaucoup et, grâce à lui, des améliorations notoires peuvent être constatées.

V° assurance



GMF : cette compagnie n’a pas dédommagé l’association à la hauteur de ses espérances, après l’inondation de septembre : une modification de contrat est envisagée



MAIF : demande de renseignements pour un devis comparatif

· VI° Divers 

· 2000€ ont été virés sur le compte courant en débit du livret A

· Le stand de la Touline pour le téléthon a rapporté 50€ ; l’association a versé 100€ par chèque 
