COMPTE-RENDU CONSEIL D'ADMINISTRATION LA TOULINE – 16 AVRIL 2010

Présents : 
Françoise FRANCOIS, Annette SEBILLEAU, Caroline BENOIT, Catherine ROGE,



Chantal DROUAUD, Michel BENOIST, Christian DONADELLO,

Excusées :
Catherine BLANCHARD, Marie-Odile PIGOU-LEROY

Absents :


Invités :
Maria LEPAGNOT (Coordonnatrice), Annick GALY (Bénévole)

AVENIR DU POSTE DE COORDONNATRICE : le contrat de Maria se terminera à fin janvier 2011. Il est indispensable de connaître la situation financière exacte de l'association avant de prendre une décision. Un CDI à mi-temps pourrait être envisagé.

TRAVAUX : Où en est-on de la sécurisation du local informatique ? La pose d'un plafond dans la salle médiane permettrait l'isolation de ce local.

Christian se renseigne auprès des services techniques municipaux.

BANQUE ALIMENTAIRE : dans l'esprit de beaucoup, il est fait amalgame entre la dénomination LA TOULINE et la banque alimentaire. Il serait souhaitable que les deux structures ne soient pas dans les mêmes locaux. Il faut rencontrer le nouveau président du CLAM'S pour examiner l'utilité de leur local.

La valorisation de LA TOULINE par un panneau ou une banderole posée en façade ou sur le portail serait à étudier.

CONGELATEURS DE LA BANQUE ALIMENTAIRE : LA TOULINE s'en charge. Les branchements seront effectués chaque mardi matin.

VETEMENTS : le stock est très important. Relancer EMMAUS pour évacuer une partie du stock. Les tarifs seraient à revoir avec un minimum de 1€ par pièce.

BONS DE SOUTIEN OVAF : 3 carnets ont été pris. Les bons qui ne seront pas vendus seront pris en charge par l'association.

TELETHON, BODEGA : la TOULINE participera avec ses animations traditionnelles : vente de gâteaux, confitures, pêche à la ligne.

REPAS JEUDI 22 AVRIL : confectionné par Françoise. Au menu : langue.

BENEVOLES : il y a désormais une bonne équipe de bénévoles. L'entente est parfaite et un très bon esprit s'est développé au bénéfice d'un bon fonctionnement.

FOUR A MODELAGE : voir avec le directeur de l'école maternelle si l'on peut utiliser le four que l'école possède.

EXPOSITION : une exposition des travaux réalisés à LA TOULINE pourrait être organisé en dehors des locaux : place du Marché, sous la marquise de la Halle aux poissons, dans un restaurant, etc...

COOPTATION : Annick GALY, bénévole, se propose de remplir les fonctions de trésorière et comptable de l'association. Le conseil d'administration l'en remercie et à l'unanimité des membres présents, approuve sa cooptation en son sein. La régularisation sera effectuée lors de la prochaine assemblée générale. Il convient de lui déléguer la signature sur les comptes bancaires.

REPAS DE FIN DE SAISON : il est fixé au jeudi 10 juin.

LA TOULINE








