COMPTE-RENDU DU C.A DU 10 SEPTEMBRE 2010 

Présent(e )s :Mr Benoist

                     Mmes Benoît , Blanchard , Drouaud , Rogé , Sébilleau

Excusé( e )s Mme François , Mr Donadello

Absent( e )s :Mme Pigou-Leroy , Mr Moreau

Invitée           Mme Galy

Ordre du jour : préparation de l’Assemblée générale du 20 septembre 2010 

En l’absence de Mme François , hospitalisée , Mmes Rogé et Sébilleau font lecture du bilan de l’année écoulée, qu’elles ont rédigé de conserve.

Fidèle à ses objectifs, la Touline s’est adressée à tous les Fourasin( e )s à travers ses ateliers, ses repas, et s’est aussi ouverte sur l’extérieur par des actions d’entraide humanitaire. 

Elle a répondu présente aux manifestations proposées par l’OVAF : forum des associations, téléthon, repas du cœur, bodega…

Rien de tout cela n’aurait pu exister sans la participation active des bénévoles qui ont animé les ateliers ou ont donné de leur temps au sein même de l’association , sans l’investissement des deux personnes salariées, Loïc et Maria, partis pour des emplois à temps plein , et qui ont été remplacés, depuis le 1er juillet, par Frédéric et Myriam dont le dynamisme et l’efficacité ont déjà fait leurs preuves .

Mesdames Blanchard et Drouaud déplorent que l’arrivée de ces deux salariés n’ait pas été annoncée à tous les membres du C.A , comme cela pourrait s’entendre .

Mr Le Chevalier a abandonné son poste de trésorier . Depuis février, Mme Annick Galy a repris la comptabilité ; cooptée au C.A de juillet, elle sera investie dans ses fonctions, après l’A.G du 20 septembre, date à laquelle sa candidature sera soumise au vote des adhérents .

Un logiciel de comptabilité a été acheté

Les finances se portent bien malgré une baisse sensible de la fréquentation des ateliers

De nouveaux ateliers seront proposés , dès octobre : art floral , 1 fois par mois, animé par C.Arnault ; Rénovation de meubles, mécanique , si possible .

Le gros souci demeure l’atelier de remise à niveau ; ne faudrait-il pas lui adjoindre un atelier d’écriture publique ?

L’atelier informatique sera réparti en 4 postes différents .

La Touline sera présente au forum des associations du 18 septembre ; elle y exposera quelques-unes des « œuvres » réalisées en 2009 : aquarelles de Mme L.Moreau , modelages de Mr Gouin , malheureusement pas tout à fait terminés par manque de four pour la cuisson . Il est envisagé de s’adresser à Mr le directeur de l’école maternelle.

Les membres présents se retirent à 18h15, sans avoir une pensée émue pour leur présidente et à laquelle ils adressent leurs vœux de prompt rétablissement.









La secrétaire 

